
Referat af bestyrelsesmøde den 8. oktober 2024. 

Referat: Langhorn. 

 

1. Nyt fra formanden. 
PR-arrangement for privat dameloge afviklet med succes og lidt indtjening til Kvik.  
 
Priess sætter skub i projektet med PR-plakater målrettet ungdommen. Sandi kontakter 
Pernille med det formål at aktivere videomanden til en sideløbende kampagne med 
levende billeder. Pris: 500 kr.  
 
Info-seddel til alle nye medlemmer om praktiske ting, der kan hjælpe nye “kvikkere” 
godt i gang: træningsplan, klubtrøje-bestilling m.v. Langhorn producerer tekst, Morten 
laver layout og printer ud.  
 
Kim har kontakt til en flok eks-ungdomsspillere, der efter flere års pause måske kan 
lokkes tilbage i Kvik-folden.  
 
 Forslag om at finde en ungdoms-koordinator, der sørger for, at trænerne får udfyldt 
protokolliste over fremmøde, sørger for at vi får de unge ud til stævner m.v.  
Måske et job for Jakob (ungdomsrepræsentant i bestyrelsen) og/eller en forældre. 
Morten og Brian får det til at ske. 
 
Invitationer til stævner på Bordtennisportalen lokaliseres, printes ud og hænges op til 
opslagstavlen. Priess har styr på knapperne. 
 
Pernille på basistræner-kursus. Sandi på sagen. 
 

2. Nyt fra kassereren. 
Vi mangler stadig to sponsorer. Og det er stadig op ad bakke at lokke ungdommen op 
på loftet – til gengæld har vi fået flere seniormedlemmmer end forventet. Nu skal vi 
bare have alle til at betale kontingent. 
 

3. Nøglebrikker og PLUS-kontingent. 
Alle gamle brikker skal indkasseres og nye uddeles. Med nøglekvitteringer. 
Det er nødvendig med “ekstra åbning” på turneringsdagene tirsdag og fredag. Sandi 
med tunge skridt til Jan. 
 

4. Aktionslisten 
Vi sørger selv for at skrive egne opgaver på aktionslisten. Det fremgår af sekretærens 
referat, hvem der gør hvad. Du finder Mortens link til aktionslisten på din e-mail.  



 
Nøglen til materiale-rummet i klublokalet bliver fremover placeret i nøgleboksen.  
 

5. Hjemmekamp lørdag den 26. oktober på Kalbyrisskolen.  
Der spilles to kampe, den første kl 13. Vi møder op allerede 10.30 og gør vi klar til 
begivenheden. 
Søren skriver optakts-artikel om kampen. 
Michael er kiosk-mester. 
Sandi laver og opsætter plakat med tekst, der opfordrer medlemmer til at møde op og 
bakke op om holdet.  
Brian sørger for bolde, net, dommerborde m.v.  
(Det bliver sjovt) 
 

6. 60+ kontingent 
Ugens tilbud: Fri bordtennis mandag-fredag fra 8-13. 
Pris: 350 kr. incl nøglebrik.  
Søren snakker med folk fra Idræt & Samvær. 
 

7. Klubtur til Ribe 
Det bliver den 4. og 5. januar. Brian arrangerer igen igen, og Sandi/Brian står for 
indbydelsen. 
Egenbetaling er 500 kr. plus startgebyr til de rækker, man vælger at deltage i. Resten 
betaler klubben. Vi kalkulerer med et klub-tilskud på 8000-10.000 kr.  
 

8. Evt. 
Vi skal gøre det lidt lettere at indsende holdturnerings-resultater til 
Bordtennisportalen. Tidligere kunne man via vores egen hjemmeside få direkte link til 
Bordtennisportalen. Det kan vi få igen, siger Morten. Brian beder Kaltoft om at trylle.  
 
 
Næste bestyrelsesmøde tirsdag den 12. november kl 19 hos Sandi på Engvej 76 1., 
4160 Gelsted.. 
 
 
 
 


